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Ана Ракић (Трајковић) рођена је у Београду. Дипломирала је на Факултету организационих наука, на Одсеку за управљање квалитетом, 2005. године одбранивши дипломски рад на тему „Акредитовање испитних и метролошких лабораторија“ са оценом (10). Магистарску тезу под називом „Место и улога интерне стандардизације“ одбранила је 2009. године на Факултету организационих наука, Универзитета у Београду, где је одбранила и докторску тезу „Моделовање ефеката стандардизације“ 2019. године.
На Факултету организационих наука ради од 2005. године као асистент-приправник за ужу научну област Логистика квалитету. Од 2009. до 2015. године ради као асистент на основним и мастер студијама на предметима: Стандардизација, Инжењерске комуникације и логистика, Метролошки систем и Акредитација и сертификација; Интегрисани системи менаџмента, Стандардизација 2 и Систем безбедности и сигурности – студијске групе Менаџмент квалитета и стандардизација. Од 2020. године ради као доцент на предметима: Основе квалитета, Нормативно регулисање квалитета, Одабрана поглавља из Менаџмента квалитета 1 и Акредитација и сертификација.
Од 2007. године члан је Комисије ISS/KS CASCO (Оцена усаглашености и менаџмент квалитетом и обезбеђење квалитата за стандарде система менаџмента квалитетом); и Комисије KSA 242 (Енергетска ефикасност) при Институту за стандардизацију Србије у Београду.

Учествовала је у реализацији већег броја научно-истраживачких и стручних пројеката, међу којима се истичу: пројекат унапређења система менаџмента квалитетa у пословном систему Политика АД; студија изводљивости пројекта унапређења система менаџмента квалитета у ПД Електродистрибуција – Београд, Improvement of Students’ Internship in Serbia (ISIS)”, TEMPUS пројекат, ЈP 510985-2010, пројекат унапређења система менаџмента квалитетa на ФОН-у.
У сарадњи са другим ауторима, објавила је радове у истакнутим међународним и домаћим часописима, као и у зборницима радова са међународних и домаћих конференција. Удата је и мајка је једног детета.
